
Стартовала регистрация на Всероссийский конкурс «Моя страна – моя Россия»
[bookmark: _GoBack]Для того, чтобы принять участие в XX сезоне конкурса «Моя страна — моя Россия» необходимо подать заявку до 30 марта 2023 года по ссылке https://cabinet.moyastrana.ru/rsv-auth/ 
Принять участие в конкурсе могут студенты, аспиранты, преподаватели, молодые ученые, предприниматели и активные молодые люди. 
В этом году представлено 15 номинаций, охватывающих почти весь спектр вопросов социально-экономического развития российских территорий: 
«Моя гордость. Моя малая родина (мой город, мое село)», «Моя семья. Моя добрая Россия», «Моя история. Научное наследие моей страны», «Моя многонациональная Россия», «Моя педагогическая инициатива», «Мое здоровье», «Экология моей страны», «Моя гостеприимная Россия», «Мой Дальний Восток. Моя Арктика», «Интеллектуальная собственность моей страны», «Цифровая среда для повышения качества жизни граждан в регионах», «Большая технологическая разведка моей страны», «Моя предпринимательская инициатива. Креативные индустрии для развития регионов», «Железнодорожный Транспорт. Пути сообщения моей страны», «Сказки детей о науке (cпециальная номинация 2023 года для детей до 13 лет)». 
Отметим, что в 2022 году на Всероссийском конкурсе «Моя страна – моя Россия» Алена Кулакова заняла второе место в категории «Мое ремесло»; Валерий Семенов в номинации «Моя гордость. Моя малая родина» и Денис Ивушкин в «Экологии моей стран» стали третьими. Проекты волгоградцев получили грантовую поддержку.
Сопровождению молодых талантов и поддержке перспективных кадров волгоградский регион уделяет особое внимание – работа ведется в рамках нацпроекта «Образование».
